
 

  ЗАРАХУВАННЯ ТА ВІДРАХУВАННЯ УЧНІВ 

          Зарахування учнів до всіх класів опорного закладу та його філій для здобуття 

освіти за інституційною (денною, вечірньою, заочною, дистанційною, мережевою) 

формою здійснюється, як правило, до початку навчального року за наказом 

директора, який видається на підставі заяви одного з батьків дитини (чи повнолітньої 

особи, яка має намір здобувати освіту), поданої особисто (з пред’явленням 

документа, що посвідчує особу заявника), відповідно до Порядку зарахування, 

відрахування та переведення учнів  до  державних  та  комунальних  закладів  освіти  

для  здобуття  повної  загальної середньої освіти, затвердженого наказом 

Міністерства освіти і науки України від 16 квітня 2018 року № 367, зареєстрованим  

у Міністерстві  юстиції України 05 травня 2018 року за № 564/32016. 

          Директор Ладижинського ліцею (опорного закладу) зобов’язаний вжити 

заходів до ознайомлення дітей та їх батьків або осіб, які їх замінюють, з порядком 

зарахування до ліцею, її Статутом, правилами внутрішнього розпорядку та іншими 

документами, що регламентують організацію освітнього процесу. Для зарахування 

учня до освітнього закладу батьки або особи, які їх замінюють, подають заяву, копію 

свідоцтва про народження дитини, медичну довідку встановленого зразка, особову 

справу (крім дітей, які вступають до першого класу) і відповідний документ про 

освіту (крім учнів 1 класу). До першого класу зараховуються, як правило, діти з шести 

років. 

         Для переведення учня з одного закладу освіти до іншого учень чи один з його 

батьків (для учнів, які не досягли повноліття) має звернутися до обраного ним закладу 

освіти щодо можливості зарахування з відповідним письмовим зверненням (запитом) 

в довільній формі, у тому числі шляхом надсилання його сканованої копії 

електронною поштою. 

         Керівник закладу упродовж п’яти робочих днів з дати надходження такого 

звернення (запиту) має надати заявнику письмову відповідь (у тому числі шляхом 

надсилання її сканованої копії на електронну пошту заявника) про наявність чи 

відсутність вільних місць у певному класі та, відповідно, можливість чи 

неможливість зарахування учня до цього класу. 

         Упродовж одного робочого дня з дня отримання відповідних документів 

керівник закладу зобов’язаний видати наказ про відрахування учня для переведення 
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до іншого закладу освіти та видати особову справу учня. 

         Упродовж п’яти робочих днів з дня отримання від закладу освіти зазначених 

документів учень чи один із його батьків (для учнів, які не досягли повноліття) має 

подати до закладу освіти, до якого переводиться учень: заяву про зарахування та 

особову справу учня. 

         Із Ладижинського ліцею відраховуються учні, які: 

1. Здобули  повну  загальну  середню  освіту  та  отримали відповідний документ 

про освіту. 

2. Зараховані до  іншого  закладу  освіти  для здобуття повної загальної середньої 

освіти. 

3. Переводяться до іншого закладу освіти. 

4. Вибувають  на  постійне  місце проживання в інший  населений пункт, в тому 

числі  за межі України. 

5. Відрахування із  зазначених  підстав здійснюється шляхом видачі відповідного 

наказу директором ліцею. 
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